

Начался новый учебный год в Иркутской Школе публичной политики

21 октября начался новый учебный год в Иркутской Школе публичной политики. Как обычно, двухдневный семинар по теме “Проблемы социально-экономического развития России” прошел в гостеприимных стенах гостиницы “Прибайкальская”.

В семинаре приняли участие председатель президиума Института проблем глобализации Михаил Делягин, заведующий лабораторией Института народнохозяйственного прогнозирования РАН Сергей Захаров, сотрудник фонда “Институт экономики города” Владлен Прокофьев, сотрудник Аналитического центра Юрия Левады “Левада-центр” Алексей Левинсон, директор Института региональной прессы Анна Шароградская, иркутские эксперты Михаил Рожанский, Сергей Беспалов, Михаил Зимин.

Несмотря на значительное ухудшение обстановки вокруг организатора Школы – РОО “Открытая Россия”, официальное преследование которой началось в сентябре этого года, школа не только продолжает свою работу, но и увеличила до полутора лет срок обучения.

Обучение в школе состоит из семинаров и практических занятий, которые проводят известные эксперты и аналитики в области экономики и политики – как федеральные, так и местные. Обучение в школе бесплатное, в нее принимаются наиболее перспективные молодые политики, бизнесмены, руководители частных фирм, сотрудники органов местного самоуправления и студенты.

Школа публичной политики в Иркутске открылась в октябре 2003 года и стала четвертой школой в России. Сейчас в стране 44 таких школы. Школа действует в рамках фонда “Открытая Россия - Иркутск”.

Основная задача Школы – формирование гражданского общества в России через обучение молодежи. Эффективность школы была наглядно продемонстрирована уже после первого ее выпуска: большая часть ее выпускников смогла выиграть выборы различных уровней и стать действующими политиками.

Идея создания Школ публичной политики принадлежит Михаилу Ходорковскому. Напомним, что буквально накануне первого в этом учебном году семинара Михаил Борисович проехал через Иркутск в тюремном вагоне, направляясь к месту заключения близ города Краснокаменска.

Подробную информацию об Иркутской Школе публичной политики можно получить на ее сайте: <http://shppshgo.openrussia.info/irkutsk/>

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий Таевский, БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

